

娱乐·资讯

B¹

2015.9.29 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxw.com



港囧

LOST IN HONGKONG

三天票房 **6.8** 亿元

遭遇盗版疯传 徐峥发文求助

本报讯 徐峥新作《港囧》自9月25日上映后,票房走势已接近疯狂。上映三天,票房累计6.8亿。如此破竹之势,目标20亿的《港囧》似乎颇有从《捉妖记》手中重新夺回冠军宝座的劲头。然而一路票房狂飙的同时,《港囧》也遭遇了前所未有的“盗版危机”。继昨晨导演徐峥发朋友圈控诉《港囧》被盗版后,中午乐视影业也在微博发表声明,称发现公司员工在朋友圈散播盗版信息,已将其辞退,并向徐峥表示歉意。

好票房不等于好口碑

上周五上映的《港囧》首日票房就突破2亿,创下华语电影单日票房纪录。周六,港囧依然势头猛进,收获2.45亿票房。虽然中秋节当天,《港囧》被三部提前点映的国产片前后夹击,但依然维持住了2亿以上的票房,最终入账2.25亿。

连续3天过2亿,对于一部2D电影而言,《港囧》的票房势头确实有些不可思议。首周

6.8亿的成绩,也超过了《捉妖记》的6.5亿,再度创下新的纪录。要知道《捉妖记》不仅是3D的,而且首周上映了4天,如今2D的《港囧》3天就打破了《捉妖记》保持的纪录,卖座的程度简直有点邪门儿。

虽然票房傲人,但观众们的评价估计会让徐峥头疼。根据豆瓣网评分显示,《港囧》的分数仅6.4分,远低于《泰囧》的7.5分。有影迷直言:“徐峥的才华跟不上他的野心,致力于打造黑色幽默的氛围,可是,好高骛远得到的是跌下神坛的争议。”还有网友形象地打了一个比方,比《泰囧》好,但笑点和港曲的堆砌让人感觉像在吃麻辣香锅,能吃到五花肉、虾、豆腐等等食材,聚在一起却失去了彼此独特的味道。还有观众把矛头对准了接替王宝强出演的包贝尔,认为他的表演太过生硬,只会哈哈大笑,缺少王宝强的天然喜感。

对于观众们褒贬不一的评价,徐峥有些无奈,“反正怎样

做都没办法达到人人满意。可能是我功力还不够,够了的话可能我想要表达的东西大家都能够感觉得到”。

盗版行为系乐视员工所为

很多国产大片都难逃“盗版”的魔咒,备受瞩目的《港囧》也不例外。从27日下午,《港囧》的在线浏览链接和下载信息就开始在朋友圈和微博等社交平台上疯传。里面的视频画质清晰,看上去并不像是所谓的“抢版”。据宣传方透露,《港囧》确实遇到了盗版问题,片方也在极尽全力处理。为此,徐峥昨晨发文表示求助高手处理此类情况的方法,并表明这是行业的灾难。

昨日中午,乐视影业在官方微博发布声明,称发现公司昆明地区员工粟某在朋友圈散播《港囧》盗版信息,强调“该行为属于个人行为,公司对其极感震惊。”同时,乐视影业也表示已将员工辞退,并向《港囧》和徐峥道歉。(新雨)

翡翠梦源
— 庄正形美好翡翠 —

喜贺 8 周年店庆 金翠系列来助阵 百万翡翠免费送

活动内容:

- ★ 店庆期间购翡翠, 购10000元送1500元, 多买多送!
- ★ 老顾客凭VIP尊荣卡可赢取2988元翡翠首饰或精美礼品一份,外加139元购翠基金。(领取时间9月23日-29日)
- ★ 寻找9月26日店庆当天8周岁小寿星精美礼品免费送(限前50名)。



【“金翠”系列】新品引爆全城——店庆活动HIGH翻顾客

你来了吗?你来了吗?你来了吗?重要的事情问三遍:嗨!你来翡翠梦源了吗?翡翠梦源八周年盛典,“金翠系列”惊艳助阵,引爆全城,整日high翻,你有加入吗?

“金翠”系列独占鳌头,成翡翠新宠

此次翡翠梦源,八周年店庆活动,惊艳亮相的“金翠”系列翡翠,在整个平顶山的翡翠圈中,掀起了一股“疯狂”的浪潮,成为广大翠友竞相抢购的新宠。

活动开展到如今,时间已过半,百余件“金翠”系列产品,纷纷被翠友结缘,为满足后续翠友的需求,公司又紧急调配了一批“金翠”系列翡翠产品前来平顶山,全部投入店庆盛典,新一轮镶嵌翡翠再次震撼鹰城。

简约风尚,“金翠”惹火职场女

此次“金翠”产品的惊艳亮相,吸引了众多年轻白领女士的喜欢,特别是“金翠”系列中的部分造型简约、小巧精致的饰品,深受欢迎。K金做成光素的指环,延展性极强的金属,紧扣在晶莹剔透、细腻温润的翡翠原石上,不似钻石饰品的璀璨耀眼,也不似彩宝首饰的绚烂多彩,纯色的翡翠蛋面,简约时尚,光华内敛,荧光悠悠,尽显东方女子的温婉之韵。年轻白领,素手纤纤,如凝露的翡翠戒指戴在指间,不失年轻活力,更增气质底蕴,美艳职场,事业功成!

典雅奢华,“金翠”做宴会女神

“金翠”系列,不仅有简约风尚的款式,

更有典雅奢华的设计,色彩明艳的翠绿翡翠蛋面,本就具有极高的价值,再搭配华丽的钻石或者漂亮的宝石,在各色K金的链接组合,一款款贵气奢华的首饰霸气出场,倾倒众生。如果佩戴这样的首饰出席宴会,一定能成为宴会最受瞩目的焦点,艳冠群芳,获封女神!

别以为这就是“金翠”系列的全部,这其实只是小小的冰山一角,想要欣赏更多“金翠”系列产品吗?那就来翡翠梦源八周年店庆,共同参加盛典吧!时不候人,10月3日店庆活动就会落幕,趁还有几日佳期,快来加入我们,倾城翡翠等你来拿!

赏翠热线: 0375-2881728

赏翠地址: 华府一楼东南角翡翠梦源旗舰店
双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜
双丰商城一楼翡翠梦源专柜
鹰城世贸百货一楼东方神韵专柜



香港东方神韵国际集团有限公司
400-801-6366 www.dfsy.hk